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Warmtenetten  -  Stand van zaken

Studies hebben uitgewezen, dat diverse regio’s in de provincie Antwerpen en Limburg 
uiterst geschikt zijn voor het ontwikkelen van activiteiten rond geothermie. Deze 
technologie, op basis van aardwarmte, is een volgende innovatieve stap om op een 
duurzame manier om te gaan met energie en onze natuurlijke bronnen. De aardwarmte 
kan zowel dienen voor verwarming als voor het opwekken van elektriciteit.

In de beleidsnota Energie wordt duidelijk naar voren geschoven dat warmtenetten zowel 
door publieke als door private spelers ontwikkeld kunnen worden. In de 
commissievergadering van 13 mei werd dit door de minister extra beklemtoond, gezien 
de achterstand die Vlaanderen heeft goed te maken. 

Op het moment dat diepe geothermie kan worden ingeschakeld als energiebron, moet er 
een snelle koppeling kunnen gebeuren tussen de diverse warmtenetten. Compatibiliteit 
tussen de diverse netten is hierin belangrijk.

De vraag rijst of Vlaanderen er zicht op heeft waar reeds warmtenetten bestaan op dit 
moment en hoeveel er in ontwikkeling zijn? 

1. Waar bestaan reeds warmtenetten in Vlaanderen? Waar lopen er plannen om nieuwe 
warmtenetten op te zetten? Over hoeveel km warmtenet en aantal 
aansluitingspunten gaat het hier (bestaande en geplande)? 

2. Kan de minister een overzicht geven van de projecten project (per project) per 
gemeente en van het aantal aansluitingspunten en het (verwachte) verbruik van het 
warmtenet?

3. Zijn reeds warmtenetten stopgezet en zo ja, wat was de reden hiervoor?

4. hoe worden deze warmtenetten op dit moment gereguleerd en door wie?

5. Wie baat hier het net uit (netbeheerder) en wie produceert hier de energie en wie 
zijn hier de afnemers (particulier, bedrijven, overheid, een combinatie)?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Annemie Turtelboom (338), Joke Schauvliege 
(874)



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 874 van 25 juni 2015
van PAUL VAN MIERT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Annemie Turtelboom, 
viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Begroting, 
Financiën en Energie.


